Sz E5e W whe 3¢ F Aol o't 7129
< A

A B AT x &

o
*AZF10 2 WA 2Uglen2 BEG 102 o A" x4+ 10
(A7 22 A9) + (B7F 22 7 ¥) = 3000m

90(x + 10) + 60x = 3000
150x + 900 = 3000
150x = 2100

Lx=145




w
—~

2x+1)-4=2(x+1) & °]

= o ]
léliiﬁ%ﬁﬂ a+b 9 & otk (T, a

32x+1)-4=2(x+1)
6x+3-4=2x+2
6x—2x=2-3+4

dx =3

La=4,b=3
La+b="T




W2 0.3(x—4) =04x -1 ax +3 =2x - 79 sI7} Z-& o, a 9]
2

O -14 @ -7 ® -2 @7 ® 14

B ~

03x—12=04x-1
—-0.1x =0.2
Lx=-2

ax + 3 =2x - 79 x=-25 t4stH
—2a+3=-11

—2a=-14

La="T




W7t SHEE theh 37 Lok g A% dln 2, 2

Wl wf= Al 6km 2 Ay
AR L] AR E Fstefet.

@ 2km @ 4km

Qg km ® 10km

34720 ol 4

® 6km

zo Az
= o]

2},

SAt= o] AZE xkmzt 5,
e o) Y Az L AR
el o A9 Az 2 A

F 3202 AR o0

et U

46 3

3x+ 2x =40

5x = 40

SLox=8

wtatA, 5422l A 2E 8kmolch.




FAEO] 30% 9 o= AFelA gARe] BRe B2 B
oF 308 o] 3, G2 F 7Pg Wk e e Wt BUE
Apol itk 157 ol o ok A4 Batol 647 L wh, AA T

Mg Fotolah

FABol 0%, TARS P2 2HAR] Buek 307 o]
=ouT
FAR) S8 30, FAA] BES b 2 T, B S

=5
Ta, 24 AA}] AL p— 30 o] Hrh
B 3axb—|—7a(b—30)

3a + Ta
_ 3ab + Tab — 210a
N 10a

=b-21
b = 85 o|t}.

E3tAALS] B2 85 - 30 =55 () oIt
w2tA A &3 A4 55+ 15 =70 (H) ol




